
              Foreningen Gevninge Forsamlingshus 

             Referat af generalforsamling 25-03 2025 

    Valg af dirigent: 
      Eli bød velkommen. 

      Som dirigent blev Ebbe Andreasen foreslået og valgt. 

      Ebbe konstaterede generalforsamlingen lovligt indvarslet, gennemgik 
      dagsordenen og gav derefter ordet til formanden   

                            
      Godkendelse af formandens beretning:         

      Årsberetning 2024   
  
      Medlemskab   
      Der er pr. 31-12-24 120 medlemmer af vores forsamlingshus.   
      Et medlemskab kræver umiddelbart, at man er bosiddende i Gevninge sogn.   
      Det indebærer, at alle medlemmer er lokale.  
  
     Sidste generalforsamling modtog forslag om vedtægtsændring, så området for medlemskab   
     blev udvidet            
     Ifg. vedtægterne kan alle blive medlem.   
     Borgere udenfor det nævnte område kan altid blive optage som medlemmer – blot skal            
     Medlemmet godkendes af bestyrelsen.      
     Derfor har bestyrelsen besluttet ikke at ændrer på vedtægterne.  
  
     Hvad får medlemmerne for deres medlemskab, som i dag er gratis?   
     Udover retten til at deltage med stemmeret i generalforsamlingen og dermed valgbar til 
     bestyrelsen, er der ikke umiddelbart andre fordele.  
             
     Vi forventer at medlemmer bakker op om vores forening, kommer med forslag til aktiviteter   
  
  
  
     Udlejning  
  
     Vi har i 2024 haft 99 udlejninger.   
     Der er tale om en pæn blanding af private fester, foreningsarrangementer og møder.  
  
     Vi har i 2025 allerede 51 udlejninger i kalenderen   
     Der er også allerede udlejninger i 2026.  
     Vi har stadig kontrakt med NETVAERK, som lejer huset til ugentlige morgen-møder.  
     I princippet kan alle leje Forsamlingshuset. Uanset om der er bopæl i Gevninge, Lejre eller hvor  
     som helst i landet.  
 
 
 

      



Det eneste, der ikke udlejes til, er ungdomsfester.   
Vel vidende at denne gruppe er vores kommende ”kunder”, har vi erfaret, at det går hårdt ud over 
huset, naboer og ude-arealer, når unge fester.   
Ligeledes udlejes huset ikke nytårsaften, hvis det er til traditionel nytårsfest.  
Skulle der dog komme forespørgsel på familiefest såsom fødselsdag, sølvbryllup eller lignende, vil 
vi være åbne for udlejning.  
  
Pris og omfang for udlejning på andre tidspunkter end weekender aftales nærmere.   
  
  
  
Bestyrelsen  
  
Bestyrelsen har i 2024 holdt 3 bestyrelsesmøder.  
  
Derudover har vi holdt 1 generalforsamling og 1 arbejdsdag.  
På arbejdsdagen blev huset hovedrengjort og der blev plet-malet, hvor der var behov.  
Der blev også taget beslutning om udskiftning af toiletter.   
Her fik vi et godt tilbud fra ”VVS og Badeksperten” – og 3 toiletter er udskiftet.  
  
  
Bestyrelsen og ægtefæller bidrager med at vedligeholde huset, både ude og inde.  
Derfor står huset altid i rent og i orden.   
Vi maler, rengøre og vedligeholder, hvor der ikke kræves håndværkere.   
Vi sørger også for at holde porcelæn og service i orden og at der er det antal, som er vist på 
hjemmesiden, samt at det er rent og uden skår.   
  
  
  
Aktiviteter  
  
Vi arrangerede i samarbejde med REMA1000, en Hvid – og Rød vinsmagnings aften.  
Rema1000 stod for vinene og forsamlingshuset stod for arrangementet og vi lavede og serverede 
tapas.   
Vi havde arrangeret sommelieruddannet Josefine Kongskov til at præsentere vinene.  
Der kom opfordringer til at gøre det igen, og denne gang er det sommervine – Hvid – og Rosé vine 
der bliver præsenteret. Datoen er sat til d. 25. april.  
  
Forsamlingshuset deltog ved Gevninge Aktivitetsdag, som blev afholdt på sportspladsen. 
Arrangementet var ringe besøgt og vi har besluttet at vi ikke deltager fremover.  
Vi fik tilbud fra KTC Teknik, på fuldt AV-udstyr. Der er bekosteligt og bestyrelsen kan ikke se at det 
er rentabelt. Derfor har vi indkøbt og opsat nyt lærred – større og tættere på gæsterne.  
Vi har indgået aftale med PO-Anlæg om vedligeholdelse af udearealer samt beskæring af træerne 
mod Gevninge Bygade nr.3.  
  
Huset er tilmeldt – men der er endnu ikke skrevet kontrakt med Termonet.  
  
  
  
 

Hjemmesiden – www.gevningeforsamlingshus.dk  Ud over priser og meget andet, kan du på 

vores hjemmeside altid se om forsamlingshuset er ledigt. Det gør en stor forskel for potentielle 
brugere.  

http://www.gevningeforsamlingshus.dk/


  
Jeg vil godt slå et lille slag for den historiske del om forsamlingshuset. Det har vi samlet under 
fanen ”Om forsamlingshuset”. Det kan sagtens udvides.   
Så har du minder/billeder eller andet vi kan viderebringe/låne så kontakt os.  
  
Sidste års generalforsamling besluttede, at fremover lægge den årlige indbydelse til 
generalforsamling med regnskab samt efterfølgende referat på hjemmesiden.   
Det vil kun være indbydelsen som omdeles til medlemmerne.  
Referatet vil udelukkende fremgå af hjemmesiden.  
 
Formandens beretning blev godkendt. 
  
  
Regnskab 
  
Som kassereren vil orientere nærmere om på generalforsamlingen, er vi kommet ud af 2024 med 
det hidtil bedste resultat. 
 
Godkendelse af revideret regnskab:   
 
Ruth fremlagde det reviderede regnskab, der fremviste et overskud på kr.129.228 det hidtil bedste. 
Samtidig blev budget for 2025 gennemgået, og begge blev godkendt. 
 
Indkomne forslag: 
Ingen forslag indkommet. 
 
 
 
Valg til bestyrelse: 
 
På valg er:   Peter Rasmussen       -   genvalgt 
                    Tom Jørgensen           -   ønsker ikke genvalg 
                    Jørgen Hansen            -   ønsker ikke genvalg 
 
Som  nye bestyrelsesmedlemmer blev valgt: 
                    Jens Erik Jensen 
                    Anders Petersen 
 
Valg af suppleanter: 
 
                     Lisa Sand               -       genvalgt 
                     Fritz Ernst              -        ønsker ikke genvalg 
 
Som nye suppleanter blev valgt:  
                     Malene Hellebjerg 
                     Kurt Ettrup 
 
Valg af revisorer: 
                     Keld Kaarup           -         genvalgt 
                     Carsten Højris        -         genvalgt  
 
Valg af revisor suppleant: 
                     Pernille Frejvald     -         genvalgt 



 
Eventuelt: 
Det blev nævnt at Spar Nord skulle ophøre, og havde mange penge til udlodning. 
Vi blev gjort opmærksom på at det er mursejlere der har rede under vores udhæng, de er fredede. 
og det skal der tages hensyn til ved tagudskiftning. 
 
Eli takkede de afgående bestyrelsesmedlemmer for deres arbejde for forsamlingshuset. 
 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 
 
 
 
 
             ___________________________            __________________________ 
                        Referent                                                        Dirigent 
                   Jørgen Hansen                                            Ebbe Andreasen                                 


